

**PRO-LIFE METER**  
VOLITVE V EVROPSKI  
PARLAMENT  
**2024**

**Janez Cigler Kralj**



**N.Si**

Ocena na pro-life metru **4,7**

**ONE OF US** Podpisnik peticije "Si eden izmed nas?"

Ne podpira evtanazije.

*"Prva pravica vsakega človeka je pravica do življenja."*

Zavod ŽIVIM POMOČ ZA ŽIVLJENJE

**JANEZ CIGLER KRALJ**

Pro-life meter: Volitve v Evropski parlament 2024 🇪🇺 17 - Janez Cigler Kralj, NSi

Odgovori kandidata:

**1. Kaj predstavlja za vas besedna zveza "človekovo dostojanstvo"?**

Da je vsak človek nosilec človekovega dostojanstva od spočetja do naravne smrti. Vsako človeško življenje je nedotakljivo.

**2. Ali bi sebe opredelili kot "pro-life" ali kot "pro-choice"? Zakaj?**

Pro-life. Skozi vso dosedanje življenje kot prostovoljec in profesionalno izkušam, kako vsak človek potrebuje predvsem podporo v težjih obdobjih svojega življenja in stiskah. Težava je, da največkrat takrat ostane(mo) sam(i). Povezana skupnost, ki dejansko podpre in pomaga sočloveku v stiski je ključna, da lahko vsak/a od nas živi dostojno življenje. Vsi smo za to soodgovorni. Pro-choice pa po moji izkušnji daje lažno obljubo dobre rešitve, v resnici pa ničesar ne reši. In tisti/e, ki nasedajo, pusti velikokrat same s stiskami.

**3. Pri katerem tednu postanejo razlogi za splav pomembni oz. od katerega tedna dalje bi moral biti splav na zahtevo (brez navedenih razlogov) omejen? Zakaj?**

**Ali poleg splava obstaja kakšna boljša alternativa pomoči ženskam, ki se soočajo z neželjeno nosečnostjo?**

Najprej je potrebno okrepiti civilno družbo, ki je za življenje, da lahko politična odločitev temelji na močnem temelju civilne družbe. Pomembno je delo informiranja in ozaveščanja, ki ga opravlja npr. Zavod Živim in drugi pro-life zavodi.

**4. Ali podpirate pobudo francoskega predsednika Emmanuel Macrona za vpis splava kot temeljno pravico v Listino EU o temeljnih pravicah (EU Charter of Fundamental Rights), ki bi državam močno omejila zaščito življenja pred rojstvom? Zakaj?**

Ne. To ni stvar človekovih pravic. Prva pravica vsakega človeka je pravica do življenja.

**5. Ali podpirate prizadevanja Inštituta 8. marec in sproženo Evropsko državljansko pobudo: "My Voice, My Choice: za varen in dostopen splav", ki se prizadeva, da bi EU omogočala (financirala) dostop do splava tudi državljanke, kjer je splav bolj omejen? Zakaj?**

Ne. Gre za zlorabo in ugrabitev kampanje pred volitvami v parlament EU. EU tudi nima nobene pristojnosti na tem področju.

## 6. Ali podpirate predlog Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja (ZPPKŽ) kot ga predlaga Srebrna nit - združenje za dostojno starost, ki dekriminalizira uboj iz "usmiljenja" in legalizira evtanazijo? Zakaj?

Ne. Ta zakon je v nasprotju z Ustavo RS, Kazenskim zakonikom, nasprotujejo mu zdravniki ter vsi, ki se zavedajo možnih zlorab. Tak zakon bi pomenil hud pritisk na odločitve starejših ter drugih ranljivih skupin ter tistih na robu družbe. Tak predlog družbo deli, namesto da bi jo povezoval.

---

**Pro-life meter** je projekt, pri katerem smo organizacije Zavod Živim, Pohod za življenje in Gibanje za življenje kandidate za poslance vprašali nekaj vprašanj v povezavi s kulturo življenja 🧐. Strokovna komisija je njihove odgovore anonimno ocenila (od 1 do 5) v kakšni meri odsevajo pro-life stališča. Prav tako smo jih povabili k podpisu peticije "Si eden izmed nas?", ki ga pripravlja evropska zveza One of Us (s klikom na povezavo [oneofus.eu](https://oneofus.eu) se ji lahko pridružiš tudi ti).